

椭圆管10.2×16~150×80 P型管、不等边六边形管······ 可按客户要求定做

Ŧ

高新企业 市级文明 上海名牌 著名商标 制作、安装钢结构件



地址: 华泾路1277号 电话: 64969436 64967177 邮编: 200231 64967178

热心社区文化 引领社区文明

-记古桐居委居民、张江镇舞蹈队队长张瑛瑛

□通讯员 郑丽

古桐舞蹈队是张江镇家喻户晓 的一支文艺团队, 经常活跃在张 江、浦东新区, 乃至上海市和全国 的舞台上, 为张江镇捧回了一个个 沉甸甸的奖杯和奖牌。这一切都要 归功于今年 67 岁的带教老师张瑛

张瑛瑛曾是小学音乐教师, 17 岁被选入张江文艺小分队,近50 年来一直活跃在张江的文艺舞台 上。20年前,镇里成立木兰拳辅导 站,她担任副站长,经常早上4点半 不到就赶头班车, 到上海武术院学 习. 回来带教队员。曾多次在市、 区级比赛中获得好成绩。

张江的开发建设为张瑛瑛提供

了广阔的舞台。2004年,自幼擅长 舞蹈的张瑛瑛组建了一支由 21 人 组成的张江镇舞蹈队,排练了多种 形式的秧歌舞和民族舞, 经常在社 区巡演,广受居民好评。在张瑛瑛 的培养带教下,我镇多个居委会相 继组建了舞蹈队。2013年,镇社区 学校开设了两个舞蹈基础班, 她又 担任授课老师,好多学员第一次接 触舞蹈, 她手把手, 耐心指导, 毫 无怨言。去年上半年,张瑛瑛带领 的古桐舞蹈队赴江苏参加全国秧歌 比赛荣获老年组金奖。9月25日 她带领舞蹈队外出比赛回来, 不慎 被撞伤,造成胸骨 1-7 节骨裂,必 须躺在床上静养。张瑛瑛无法亲自 带领队员训练,她就通过电话联系

指挥,舞蹈队的班长也会隔三岔五

上门汇报训练情况、互通信息。1 个月后,她就出现在排练现场,带 队参加演出。

这么多年来,不管是严冬酷 还是节假日, 她们坚持每周两 次训练,遇到演出、比赛,还会增 加排练次数。张瑛瑛感慨地说:这 么多年,老夫妻俩都没好好单独出 去玩过, 能坚持到现在离不开丈夫 的支持和鼓励

张瑛瑛的丈夫龚仲华曾是张江 乡文化站站长,退休后组建了古桐 民乐队,在繁忙的活动之余,他主 动帮助张瑛瑛, 承担了舞蹈队的摄 影、摄像、后勤等任务, 他的自备 车经常私车公用,用来装道具,乐 器,舞蹈队缺男演员,他还挺身而 出,人们经常可以看到他们夫妇同

住。听说社区有个合唱队, 于是慕

名而来。每次她都全身心投入练唱,甚至回家途中也哼着歌曲,在

家也照着镜子练唱……自参加合唱

台演出的美好场景。

2006年6月12日. 时任国家 主席胡锦涛同志视察张江镇环东中 心村时与张瑛瑛亲切地握手交谈, 张瑛瑛向总书记表示要做文明的上 海人,做文明的张江人。在建设张 江大厦绿地景观时,设计者打算塑 造一组名人雕像。镇领导动情地 说,张江的发展,是全镇人民共同 努力的结果,要塑造就塑造我们张 江的老百姓。于是张瑛瑛夫妇就当 之无愧地享受到了这一荣耀。看着 自己的雕像, 张瑛瑛也暗下决心, 要珍惜这份荣誉、珍惜这个机会 立足舞蹈队,一步一个脚印,踏踏 实实地带领好这支队伍, 争取多为 张江镇增光添彩。

队不难, 难在把它带好, 得到社会 的认可。60岁的上海音乐学院的高 材生、钢琴艺术家陈先生坦言:这 个合唱团的队员平均年龄 58 岁, 是大家对音乐、对生活的热爱感动 了我,是对音乐几近痴迷的姜团长 感动了我,我别无选择,只有与大 家同心协力, 为提高浦江和谐艺术 团的艺术水平而努力。

浦江和谐艺术团成立三年来, 曾多次参加市、区级合唱比赛。 2013年12月,该团参加"上海市 中老年小合唱、表演唱展演", 女声小组唱《节日欢歌》和男声小 组四重唱《游击队之歌》均获一等 奖。鉴于姜殿辉为浦江文化的大繁 荣大发展取得的成绩.被浦江镇人 民政府授予"浦江镇十大文化人 物"之一。

和谐艺术 心灵鸡汤

—浦江和谐艺术团剪影

□通讯员 李爱兰 徐枫 火亦冰

"阳光路上,无限风光, 前进的 脚步日夜兼程,不可阻挡; 阳光路 上,旗帜飞扬, 科学发展为和谐中 国,引领方向……"走进浦江镇社区 文化中心,一阵悦耳的歌声随着悠 扬的钢琴伴奏旋律传出窗外。这 "浦江和谐艺术团"的50余 名合唱队的成员们, 正在为即将到 来的演出紧张排练

浦江和谐艺术团是在镇社区文 化中心的支持下,由浦江世博家园 的居民自发组织、自主活动、自我 一个社区业余文化艺术团.

排有合唱、舞蹈、时装秀等多种表 演节目。据悉, 2011年春组团时, 参加艺术团的只有 20 多名社区居 民,现在队伍扩大已有108名成 被戏称为"一百零八将"。 具有声乐特长的团长姜殿辉的悉心 一群没有音乐基础的中老 年人经过正规、严格的训练后,演 唱水准接近专业,义务演出几十 场,频频登上镇、区、市的舞台演 出,受到广大社区居民的欢迎。

"唱歌,给我带来了欢乐和健 59 岁的朱阿姨脸上洋溢着白 信的笑容。她三年前罹患重病,为 疗养身体搬到环境优美的浦江镇居 队以后, 她体检结果各项指标都逐 渐恢复正常。八旬老人回族居民王 阿姨说: "没有音乐,生活感到很 单调, 唱歌使我心情愉快, 人也变 得年轻了。"她平时在家一边做家 务一边唱歌, 合唱队每周活动三 一次辅导和排练要4个小时, 她一次不落, 音乐让王阿姨恢复了 青春,如今,认识王阿姨的人都说 她看上去只有60岁。合唱队让许 多原本互不相识的人成了好朋友 谁病了没来,队员们就会上门去探 望。

姜殿辉闭长表示,期待大家都 能快乐, 在快乐的同时提高音乐水 平,这是建团的宗旨。组建一个团

金桥公园有个摄影角

□通讯员 秦有喜 顾永敏 摄影报道

2月23日,浦东新区金桥公园 内有个"摄影角", 正在举行"踏春 寻梅"摄影展。

由金桥摄影沙龙主办, 近二百 多幅色彩鲜艳,栩栩如生的照片一 挂出展览,吸引了众多游客和摄影 爱好者驻足观看。这些照片, 是金 桥摄影沙龙成员自己动手用电脑打 印而成,挂出展览互相交流、学习、 切磋摄影技能,传递中老年人快乐 摄影正能量, 为和谐社会作贡献, 圆了自己一个摄影梦, 为公园增添 了一道亮丽的文化风景线。

金桥公园摄影角,每月最后一 个星期日举行一次摄影展览, 如今 举行了四年,深受广大游客和摄影 爱好者的喜爱。



嘉定菊园:棉鞋奶奶千针万线总关情

□通讯员 王冀

78岁的王玉英是嘉定菊园新区 泰宸社区居民,从2006年开始, 身有残疾的她每年都会手工缝制棉 鞋,送给社区里的困难家庭和独居 老人,8年来,已累计送出1000余 双。千针万线缝制的棉拖鞋, 驱赶

的不只是身体的寒冷, 更带给人们 心灵上的温暖。

阳光透过窗户照在客厅的角落 里,那里堆满了棉花、棉布等做鞋 的材料, 王玉英低着头一丝不苟地 缝制着手上的棉鞋。有时用笔在棉 布上画出鞋面的模子, 用剪刀剪 下, 再用丝棉线将鞋面和鞋底缝在

起, 每双鞋针线要在1厘米厚的 鞋底上来回穿梭几十次。这 1000 余双鞋用千针万线来描述一点都不 为过。王玉英也时常被针刺得鲜血 直流, 儿女心疼她这番付出, 总是 劝她"歇业", 可她却说, 他们穿 着我做的鞋开心就是最好的回报, 我一定要继续尽这份"义务"。

"传奇"老人的爱心路

——记田园居委耄耋老人丁锡德

□通讯员 吕晓红

2014"慈善公益联合捐"刚拉开 帷幕,一位耄耋老人来到田园居委 捐赠点,慷慨捐赠了4000元。工作 人员看他年岁已大,一再劝他少捐 点,他却坚持着说:"我的日子还可 以,让我在有生之年表点心意吧。

这位慈眉善目的老人名叫丁锡 德,年已94岁。说起他的经历可谓

"传奇":60 岁从市百九店皮鞋柜负 责人岗位退休后,创办了"青云皮鞋 一",凭着他过硬的产品和优质的服 务在市场大潮中立于不败之地。80 高龄,又超乎想象地在镇上开办了 "华联超市", 生意火爆后又在香楠 社区开起了超市。

曲折的创业之路锻造了他认认 真真做事、实实在在做人的风格,也 让他在"感恩社会、惠泽乡里"的公 益活动中寻找着自身的价值: 所在 的八一村里建造托儿所、卫生室,他 慷慨解囊 6000 元;附近的道路泥泞 不堪,他花1万元修筑了一条百米 水泥主干道;村里有位残疾人生活 困难,他送上了床单,被褥,衣服,皮 鞋、运动鞋,还连续多年为村里的几 位老太送月饼,水果。

每次的慈善活动,他总会把它 当作回馈社会的最好方式。有一次, 丁锡德生病住院时,病人呼叫医务 人员不方便,他又拿出2千元,为卫 生院的每个病房里安装了电铃。 2005年,印度洋发生强烈地震并引 发海啸,得知这一不幸的消息后,他

不久后, 在王玉英的号召下, 社区里越来越多的人参与了进来, 还专门成立了巧手睦邻点, 如今每 天都有志愿者来一起学习做鞋,送 给社区里的困难家庭。在王玉英手 上传递的不仅是做鞋的技艺, 更是 那千针万线穿起的人与人之间互助 解难、无私奉献的关爱之情。

夜不能寐,及时赶到上海美琪大戏 院,现场捐赠了20500元,2006年张 江福利院建成后又捐出3万元的爱 心款……如今, 颐养天年的他还在 不断播撒爱心:给10多位高龄老人 每人赠送不锈钢拐杖; 为素不相识 的外来夫妇献上爱心;每年的"慈善 联合捐"更视为义不容辞的职责。

20 多年来, 丁锡德老人捐款已 达 25 多万元,被评为"张江镇慈善 之星",而他自己吃、穿、用都十分节 俭,他说:"我们企业的发展离不开 党的改革开发政策,所以,能为社会 公益事业作贡献, 是一件非常有意 义的事。

浦东潼港二村开展"六 期教育"深化计划生育 健康教育



为深化计划生育健康教育,宣 传计划生育政策, 普及优生优育知 识,积极开展妇婴幼"六期"教育。2 月19日浦东新区潼港二村计生干 部小徐对辖区内的新生儿及产妇进 行了访视。

诵讨访视 她们及时了解到产 妇及新生儿的健康状况, 并提供免 费计生用品及宣传资料,宣传科学育儿知识,指导母亲哺乳、护理、防 病等知识。并对产妇提出的一些计 划生育政策的咨询。

这种宣传服务活动得到了市民 的积极配合和一致好评, 非但传播 知识、宣传政策、提供服务,还融洽 情感,取得了良好的社会效果。

通讯员 彭加华

区域化党建工作见成效

近年来,上海海怡建设(集团)有 限公司党委高度重视区域化党建工 作 诵过与张汀镇孙建路居民区党 支部 中国人民解放军某部队后勤 部、浦东时报社(《浦东开发》杂志社) 党总支开展同创共建活动, 与共建 单位资源共享、优势互补、共抓共 进,把区域化党建作为推动文明和 谐发展的重要举措,以整合资源、强 化服务为重点,以提升组织的领导, 协调、服务功能为目标。初步形成了 以党委为核心,各党支部为基础,全 体党员为主体, 共建单位共同参与 的"四位一体"区域化党建新格局。

2013年,海怡集团党委积极参 加张江镇开展的区域化党建活动。 在与孙建路居民区党支部结对共建 期间,安排志愿者走访探望玫瑰湾 等小区 27 位 80 岁以上老人, 并给 他们送去重阳节慰问品;同时,积极 组织党员职工参加地铁广兰路站志 愿者服务活动, 全年共48人次参 加:除此之外,还组织职工踊跃参加 党的十八大精神专题宣讲会、张江 镇迎新健康跑等活动。

2014年,海怡集团党委将不断 探索、创新,不断完善机制、丰富载 体,以区域化党建推动集团公司大 发展,以党内和谐带动企业和谐,以 推动党建工作再上新的台阶, 为和 谐张江献出一份绵薄之力。

通讯员 汪敏君

高东镇"两新"组织民兵 连签约部队共建仪式

日前,在镇综合党委的促成下, 高东镇"两新"组织民兵连与中国人 民解放军某部进行共建, 双方将利 用此平台,共享"两新"组织和部队 的资源。签约仪式简单而隆重,民兵 连连长与部队签订共建协议, 高东 镇综合党委专职副书记向部队官兵 授予锦旗。此次共建为民兵连和部 队官兵搭建了一个很好的平台,让 "两新"组织民兵在共建活动中得到 历练,也让驻军部队官兵共享地方 资源,推动军民融合深度发展。镇综 合党委专职副书记指出, 今后可向 镇域内企事业单位的年轻人发展 共同体验"军营一日",发挥部队国 防教育基地作用,将国防意识牢牢 植根于年轻一代心中, 将高东镇民 兵工作做实、做好、做强。

通讯员 黄晨龑